

К ПРИЕЗДУ В КАЛИНИН ИВАНОВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Ивановский театр музыкальной комедии основан в 1931 году и является одним из старейших театров этого жанра в Российской Федерации. Скоро театр отметит 25-летний юбилей своей творческой жизни. Весь этот путь театр прошел, будучи неразрывно связан с трудящимися центра текстильной промышленности — города Иваново.

Ежегодно в летний период театр выезжает на гастроли в крупные города страны. В 1954 году свои летние гастроли театр начал в г. Рязани, затем он показал свои спектакли трудящимся столицы Эстонской ССР — города Таллина. В настоящее время театр успешно выступает в г. Смоленске. С 4 августа ивановцы начнут свою работу в г. Калинин, где пробудут до 1 сентября.

Коллектив театра впервые встретится с трудящимися города Калинина. Зная калининцев как чутких и отзывчивых, но и требовательных зрителей, артисты театра с большим подъемом готовятся к этой встрече. Они прилагают все усилия, чтобы своей творческой работой удовлетворить культурные и эстетические запросы трудящихся города; чтобы эта первая встреча, дружеская критика и внимание калининских зрителей положили начало крепкой дружбе на долгие годы.

В коллективе театра 130 человек. Наряду с опытными мастерами жанра музыкальной комедии — заслуженной артисткой РСФСР Л. Г. Адамантовой, Э. Н. Май, М. А. Матвеевым и другими заметных успехов в творческой работе достигла наша театральная молодежь, которая с помощью режиссуры и старших опытных товарищей удачно нашла ре-

шенье ряда сложных образов. В. Г. Берилло, Г. В. Брагина, Н. В. Жолудева, А. Н. Маркова, Г. С. Воробьев, Ю. Б. Марков, В. Н. Лиховицкий — представители молодежи, с которой часто придется встречаться в театре калининским зрителям.

В областном центре и в некоторых районах области намечено показать 12 оперетт. Среди них — «Самое заветное» Соловьева-Седого, «Трембита», «Девичий переполюх» Милюткина, «Сын клоуна» Дунаевского, «Табачный капитан» Эйхенвальда, «Голубой гусар» Рахманова, «Финалка Монмартра», «Марица», «Сильва» Кальмана.

Из этого перечня видно, что в основной своей части репертуар представлен творчеством советских композиторов. Из оперетт западных композиторов будут показаны только оперетты Кальмана.

4 августа популяриной опереттой В. Соловьева-Седого «Самое заветное» театр начнет свои гастроли в г. Калинин. В спектакле будет занят почти весь творческий коллектив театра. Поставлен спектакль главным режиссером театра А. А. Асаниным, дирижирует заведующий музыкальной частью театра, главный дирижер И. И. Гладушок, художественное оформление художника А. А. Шелковникова, танцы поставлены балетмейстером театра В. К. Любимцевым.

Коллектив театра с большим волнением готовится к встрече с новыми друзьями и надеется получить от них и положительные отзывы, и дружеские советы, и критические замечания.

В. РОМАНОВ,

заместитель директора Ивановского театра музыкальной комедии.